
Form No. 3375-677 Rev A
Montageset voor vuilniszak
GrandStand® maaier
Modelnr.: 121-6039

Installatie-instructies

Deze set kan naar keuze links of rechts op de machine worden
gemonteerd. Monteer de set links als u aan de rechterkant

de afvoerklepset wil aanbrengen. U kunt ook twee sets
monteren, een links en de andere rechts.

Losse onderdelen
Gebruik onderstaande lijst om te controleren of alle onderdelen zijn geleverd.

Procedure Omschrijving Hoeveel-
heid Gebruik

Beugel 11 Zelftappende bout (3/8 x 1 inch) 2
Monteer de vuilniszakbeugel op de
maaier

Bekerhouder 1
Bout (#10 x 5/8 inch) 2
Platte ring 22
Borgmoer (#10) 2

Monteer de bekerhouder

3 Vuilniszak 1 Monteer de vuilniszak

1
De beugel aan de maaier
bevestigen

Benodigde onderdelen voor deze stap:
1 Beugel

2 Zelftappende bout (3/8 x 1 inch)

Procedure
Monteer de beugel aan de zijkant van de machine met 2
zelftappende bouten (3/8 x 1 inch).

Figuur 1

1. Linkerkant van de machine 3. Zelftappende bout (3/8 x
1 inch)

2. Beugel

© 2012—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Registreer uw product op www.Toro.com.Vertaling van de oorspronkelijke tekst (NL)
Gedrukt in de VS.

Alle rechten voorbehouden *3375-677* A
 



2
De bekerhouder monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:
1 Bekerhouder

2 Bout (#10 x 5/8 inch)

2 Platte ring

2 Borgmoer (#10)

Procedure
Bevestig de bekerhouder aan de vuilniszakbeugel met
2 bouten (#10 x 5/8 inch), 2 ringen en 2 borgmoeren (#10)
(Figuur 2). Plaats de ringen tussen de beugel en de bouten.

Figuur 2

1. Bout (#10/ x 5/8) 4. Bekerhouder
2. Platte ring 5. Borgmoer (#10)
3. Beugel

3
De vuilniszak plaatsen

Benodigde onderdelen voor deze stap:
1 Vuilniszak

Procedure
Monteer de vuilniszak in de openingen van de vuilniszakbeugel
(Figuur 3).

Figuur 3

1. Beugel 2. Vuilniszak

2
 


	1 De beugel aan de maaier bevestigen
	2 De bekerhouder monteren
	3 De vuilniszak plaatsen



